

YANIK'TAN OSMANİYE'YE 165 YENİ HEKİM KADROSU MÜJDESİ..

Önceki dönem Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı, Osmaniye Milletvekili ve TBMM İnsan Hakları İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, Osmaniye'nin sağlık kadrosunun her geçen gün büyümeye devam ettiğini belirterek, Yanık, Sağlık Bakanlığınca Osmaniye ve ilçelerinde 15 Uzman Hekim ve 150 Pratisyen Hekim olmak üzere toplam

165 yeni hekim kadrosu açıldığı müjdesini verdi. Osmaniye'nin sağlık alanındaki personel gücünü ve altyapısını güçlendirmeye kararlılıkla devam edeceklerini kaydeden Yanık, sosyal medyadan yaptığı açıklamasında, "Hemşehrilerimizin sağlık hizmetlerine daha hızlı, daha etkin ve daha nitelikli biçimde ulaşabilmesi için

açılan bu kadroların hayırlara vesile olmasını diliyorum. Bu kadroların açılmasında desteklerini esirgemeyen başta Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere, Sağlık Bakanımız Prof. Dr. Kemal Memişoğlu'na ve emek veren herkese şükranlarımı sunuyorum" ifadelerini kullandı. YÜKSEL İBİCİOĞLU



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

01 EYLÜL 2025 PAZARTESİ-SAYI 6343 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 5.00 TL

ÜCRETSİZ DERS KİTAPLARI SIRALARDA YERİNİ ALIYOR

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB) 2025-2026 eğitim öğretim yılında öğrencilere ücretsiz olarak gönderilen kitapların Kadirli'deki okullarda dağıtımının tamamlanmak üzere olduğu belirtildi. Yeni eğitim öğretim yılında öğrencilere ücretsiz olarak verilmek üzere Milli Eğitim Bakanlığı tarafından

gönderilen ders kitapları, öğrencilerin sıralarında yerlerini almaya başladı. 'Ders Kitabı Dağıtım Projesi' 2003-2004 eğitim öğretim yılından itibaren uygulamaya konulmuştu. 1 Kadirli İlçe Mili Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, yeni eğitim öğretim yılına sorunsuz ve güzel bir şekilde



başlamak adına ilçemiz genelindeki okullarımızda tüm planlamaların ve hazırlıkların yapıldığını

belirterek, öğrencilerimize, modern ve güvenli eğitim ortamlarında karşılayacağız dedi. MENDERES ÖZAT

YAŞLILARIN İHTİYAÇ VE BEKLENTİLERİNİ DİNLİYOR VE POLİTİKAYA IŞIK TUTACAK.



Kadirli Sosyal Hizmet Merkezi personeli, II. Yaşlılık Şurası hazırlıkları kapsamında sahaya çıktı. Ekipler, ilçedeki yaşlı bireyleri ve ailelerini ziyaret ederek bir araştırma yürütüyor. Yapılan Yaşlılık Saha Araştırması ile yaşlı bireylerin ve ailelerinin deneyimleri, ihtiyaçları ve beklentileri yerinde dinleniyor. Bu çalışmanın amacı, sosyal hizmet politikalarına katkı sağlamak ve katılımcı bir yaklaşımla yeni politikalar geliştirmek. Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler Müdürlüğüne bağlı olarak gerçekleştirilen bu çalışma, yaşlılık alanındaki politikaların belirlenmesi sürecine önemli veriler sunacak. Elde edilecek bilgiler, II. Yaşlılık Şurası'nda değerlendirilmek üzere Bakanlığa iletilecek. ZEHRA BALCILAR

KADIRLI ENGELSİZ YAŞAM MERKEZİ YUMURTALIK'TA GÜZEL ANI YAŞADI

Kadirli Engelsiz Yaşam Merkezi'nde kalan engelli bireyler, Adana'nın Yumurtalık sahilinde keyifli bir gün geçirdi. Bu özel günde, engelli bireyler denizle buluşarak hem eğlendi hem de moral depoladı. Engelli bireyler, Yumurtalık sahilinde güneşlenerek ve denize girerek unutulmaz anlar yaşadı. Neşe ve mutluluk, gün boyunca etkinliğe katılan herkesin yüzünden okunuyordu. Denizle buluşan engelli bireyler, bu etkinlikte güzel anılar biriktirdi. Eğlenceli vakit geçirerek moral depolayan engelli bireylerin bu deneyimi, sosyal hayata katılımlarını artırmak açısından da büyük önem taşıyor. ÖMÜR KILIÇ



KADIRLI'DE OKUL MÜDÜRLERİ TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Kadirli İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız başkanlığında yapılan İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, 2025-2026 yeni Eğitim-Öğretim yılı sene başı okul müdürleri toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıya şube müdürleri de eşlik etti. Kadirli Atatürk Anadolu Lisesi toplantı salonunda yapılan toplantıya İlçe genelindeki tüm okul müdürleri katıldı. Toplantı, yeni Eğitim- Öğretim yılına ilişkin önemli gündem maddeleriyle başladı. Gündem maddeleri olarak, Eğitim-



Öğretim faaliyetleri ve yönetim faaliyetleri olmak üzere iki ana başlıkta ele alındı. Katılımcıların dilek ve temennilerini paylaşmasının ardından yaklaşık 2 saat

süren toplantı sona ererken, yeni Eğitim -Öğretim yılının şimdiden hayırlı olsun temennilerinde bulunuldu. ÖMÜR KILIÇ

TRAFİK SİNYALİZASYON EKİPMANLARI

TRAFİK SİNYALİZASYON EKİPMANLARI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/1320258

1- İdarenin

1.1. Adı :KADIRLI BELEDİYESİ KADIRLI BELEDİYESİ ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :Ş. Vedat Kocadallı Mah. Kamil Kara Bulvarı No: 257 Kadirli/OSMANİYE KADIRLI/OSMANİYE

1.3. Telefon numarası :03287181039

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ internet sayfası

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati :08.09.2025 - 10:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :Kadirli Belediyesi Zabıta Müdürlüğü

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı :TRAFİK SİNYALİZASYON EKİPMANLARI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :14 KALEM TRAFİK SİNYALİZASYON EKİPMANI Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Kadirli Belediyesi Zabıta Müdürlüğü

3.4. Süresi/teslim tarihi :Alım konusu ürünler, sözleşme imzalanmasından itibaren 30 (otuz) takvim günü içinde, tek seferde Muayene Kabul Komisyonu tarafından teslim alınacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.

7- İhaleye teklif edecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim gündür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN02284860

BEŞ MEDENİYETİ BİR ARADA BARINDIRAN ALACAMI TARİH KOKUYOR "



Çukurova'nın Ayasofyası" olarak adlandırılan Ala Cami adeta tarih kokuyor. "2. yüzyılda Roma döneminde tapınak olarak inşa edilen Önce manastır, sonra kilise, daha sonra ise cami olarak hizmet veren tarihi yapı yıllara da meydan okuyor. Kadirli ilçe merkezinde geçmişi bin 800. Yıllara dayanan Roma, Bizans,Dulkadiroğulları,Osmanlı ve Türk medeniyetlerini bir arada yaşatan bahçesinde ve içinde mozaik ve figürlerin halen canlılığını koruduğu bir özelliğe sahip Ala camii, yaz tatilinde öğrencilerin uğrak yeri haline geldi. Bölgede nam salan ve Çukurova'nın Ayasofyası da olarak nitelendirilen tarihi yapı yerli ve yabancı turistlerin de ilgi odağı. Roma döneminde manastır ardından kilise olarak inşa edilen Ala Camii, Dulkadiroğulları Beyliği zamanında ise camiye dönüştürülmüştür. Ala Camii, Roma, Bizans ve Türk İslam Medeniyetlerinin izlerinin görüldüğü Osmaniye'nin en önemli eserlerinden biri olarak göze çarpıyor. Dulkadiroğlu Alaüddevle Bozkurt Bey'in oğlu Kasım Bey 15'inci yüzyılda kilisenin batı tarafına bir minare ve şapelin güney duvarına bir mihrap ekleterek buraya "Alaüddevle Mescidi" adını vermiştir. Halk arasında ise Ala Camii olarak bilinmektedir. Yaz tatilini tarihi mekanlarda değerlendirmek isteyen öğrencilerin en çok tercih ettikleri mekan arasında Ala Camii gezi ziyareti girmektedir. Tarihi mekanı gezmek isteyen öğrenciler Camii müezzini eşliğinde tarihi bilgileri öğreniyor. Mimarisi,Mozaikleri ve desenlerine hayran kalan öğrenciler tatillerini tarihi mekanı gezmek için değerlendirdiklerini belirttiler .BÜLTEN

BAŞKAN OLCAR'DAN "30 AĞUSTOS ZAFER BAYRAMI" MESAJI.

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, 30 Ağustos Zafer Bayramı'nın Türk Milleti'nin bağımsızlık ve özgürlük mücadelesinin en önemli dönüm noktalarından biri olduğunu söyledi. Başkan Olcar, 30 Ağustos Zafer Bayramı'nın 103. yıl dönümü dolayısıyla yayımladığı mesajında, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk'ün liderliğinde 26 Ağustos 1922'de başlayan Büyük Taarruz'un, 30 Ağustos 1922'de Dumlupınar'da eşsiz bir zaferle taçlandırıldığını belirtti.

30 Ağustos'ta Başkomutanlık Meydan Muharebesiyle Türk'ün varlığına kast edenlere acı bir ders verildiğini ifade eden Başkan Olcar, şunları kaydetti:

"Anadolu'nun bağrında verilen bu mücadele, Türk milletinin yurdunu koruma kararlılığını ve hiçbir şekilde boyunduruk altına alınamayacağını tüm dünyaya göstermiştir. Malazgirt Zaferi'yle

Anadolu topraklarına gelen ve bu toprakları vatan yapan aziz milletimiz, 30 Ağustos Zaferi'yle de bu topraklardan hiçbir yere gitmeyeceğini, zulme ve işgale hiçbir şekilde boyun eğmeyeceğini bir kez daha kanıtlamıştır. Anadolu, yine bir 26 Ağustos'ta başlayan kutsal taarruzla, Türk milletinin ebedi yurdu olarak kalacağını göstermiştir."



0543 606 66 22
yedimart
ofset matbaacılık

BELEDİYE BAŞKANLARI İÇME SUYU SONDAJ ÇALIŞMALARINI YERİNDE İNCELEDİ.

Ellek Belediye Başkanı ve Belediye Başkanları Birliği Yüksek İstişare Kurulu Üyesi Abbas Yeşildemir, İl Özel İdaresi tarafından yürütülen içme suyu sondaj çalışmalarını yerinde inceledi.

Çalışmalar, beldedeki Şehit Ali Gökçe Mahallesi ve Soylar Mahallesi'nde yapımı süren köy evlerinin içme suyu ihtiyacını karşılamayı hedefliyor.

Başkan Yeşildemir, yapılan hizmetin önemine dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı:

"Hemşehrilerimizin daha sağlıklı ve konforlu yaşam alanlarına kavuşması için yürütülen bu önemli hizmette emeği geçen herkese teşekkür ediyorum."

Sondaj çalışmalarıyla birlikte yeni köy evlerinde yaşayan vatandaşların uzun yıllar kesintisiz ve temiz içme suyuna kavuşması bekleniyor. Projenin, beldede yaşam standartlarını yükseltecek önemli adımlardan biri olduğu vurgulandı.



BEKİRHAN UYUTMAZ, MİLLETVEKİLİ SEYDİ GÜLSÖY VE DÜZİÇİ BELEDİYE BAŞKANI MUSTAFA İBA'YI AĞIRLADI

Toprakkale Belediye Başkanı Bekirhan Uyutmaz, Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsöy ve Düziçi Belediye Başkanı Mustafa İba'yı belediyede ağırladı. Ziyarette samimiyet ve iş birliği mesajları ön plana çıktı.

"Milletvekilimiz Sayın Seydi Gülsöy'e ve Belediye Başkanı Mustafa İba'ya teşekkür ediyorum. Birlik, beraberlik ve hizmet anlayışıyla yürüttüğümüz bu yolda, Osmaniye'mize en iyi hizmeti sunmak için el ele çalışmaya devam edeceğiz."

Görüşmede belediye hizmetleri, bölgesel projeler ve vatandaşların ihtiyaçlarına yönelik çalışmalar üzerine fikir alışverişi yapıldı. Ziyaret, Osmaniye'de belediyeler arası dayanışma ve ortak çalışma ruhunun pekiştiği bir buluşma olarak kayıtlara geçti.



ENGELLİ MEHMET ÇAPAR VE AİLESİNİ VALİ YILMAZ ZİYARET ETTİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, vatandaşları evlerinde ziyaret etmeye devam ediyor. Bu haftaki ilk ziyaretinde yüzde 90 görme engelli Mehmet Çapar ve ailesini evlerinde ağırlayan Vali Yılmaz, aile ile bir süre sohbet etti. Ziyarette vatandaşın iletmek istediği sorun ya da talepleri olup olmadığını dinleyen Vali Yılmaz, her zaman vatandaşların yanında olduklarını belirtti. Yılmaz, devletin kapısının tüm vatandaşlara açık olduğunu vurguladı. Vali Yılmaz'ın ziyaretleri, Osmaniye'liler ile devlet arasındaki gönül bağını güçlendirirken, vatandaşların sorunlarına daha hızlı çözüm üretilmesine de katkı sağlıyor.



ENGELLERİ AŞAN GÜCÜNÜ YANSITARAK İZLEYENLERE UNUTULMAZ ANLAR YAŞATTI.

Osmaniye'de 30 Ağustos Zafer Bayramı coşkusu, bu yıl özel bir organizasyonla taçlandı. Toplam 82 sporcunun katıldığı müsabakalarda kıyasıya mücadeleler yaşanırken, dostluk ve fair-play ön planda oldu. Organizasyona renk katan takımlar arasında Yediocak Engelli Spor Kulübü, Osmaniye Bakım Rehabilitasyon ve Aile Danışma Merkezi Müdürlüğü, Akran Akademi Rehabilitasyon Merkezi yer aldı ve dereceye girmeyi başardı. Bireysel kategoride yarışan sporcular da kürsüye çıkarak madalya sevinci yaşadı. Dereceye giren tüm sporculara ve takımlara kupa ve madalyaları törenle takdim edildi. Etkinlik, hem Zafer Bayramı'nın ruhunu hem de sporun engelleri aşan gücünü yansıtarak izleyenlere unutulmaz anlar yaşattı. Katılımcıların azmi ve heyecanı ise tribünlerden büyük alkış aldı.



TOROSLAR EDAŞ'TAN GÖÇMEN KUŞLAR İÇİN ENERJİ HATLARI KORUMA ÖNLEMLER

Toroslar Elektrik Dağıtım AŞ (EDAŞ), göçmen kuşların yoğun kullandığı göç koridorunda bulunan Osmaniye'de kuşları ve enerji hatlarını koruyan önlemler alıyor.

Şirketten yapılan açıklamada, özellikle ağustos ve eylül aylarında Osmaniye ve Adana Ceyhan bölgesinde leylekler başta olmak üzere göçmen kuşların yoğun şekilde gözlemlendiği belirtildi. Bu dönemde kuşların göç güzergahındaki enerji hatlarına teması sonucu arızalar oluşabileceği, geçici kesintiler yaşanabileceği bildirildi.

Akyar deprem konutlarında leyleklerin hatlara teması nedeniyle 10-21 Ağustos'ta 27, 21-22 Ağustos'ta da 15 arızayla toplam 42 kesintinin yaşandığı belirtilen açıklamada, şunlar kaydedildi: "Şirketimiz, hem göçmen kuşların zarar görmemesi hem de enerji sürekliliğinin sağlanması amacıyla uzun süredir koruma çalışmalarını sürdürmektedir. Bu kapsamda izolatör koruma aparatları, kuşkonmaz aparatlar, iletken ikaz topları ve yönlendirici ekipmanların hatlara montajı gerçekleştirilmektedir.



Bugüne kadar 50 metre jumper izolasyonu ve 500 adet (250 metre) kuşkonmaz ekipmanı montajı yapılmıştır. Deprem konutlarında yaşanan kesintiler sonrası bölgede meydana gelebilecek geçici arızalara karşı hattın korunması ve enerjinin otomatik olarak tekrar devreye alınabilmesini sağlayan akıllı otomatik kesici (recloser) montajı 26 Ağustos'ta gerçekleştirilmiştir. Yaşanan kesintilerin, bölgemizin doğal ekosisteminde önemli yeri olan göçmen kuşların göç dönemiyle doğrudan ilişkili olduğunu belirtiriz. Bu süreçte, vatandaşlarımızın mağduriyetini en aza indirmek için sahadaki ekiplerimiz 7 gün 24 saat görev yapmaktadır. Şirketimiz hem doğanın korunması hem de enerji arz güvenliğinin sağlanması için gerekli tüm yatırımları ve teknik önlemleri hayata geçirmeye devam edecektir."

DÜZİÇİ ÇEVRE YOLU'NDA YİNE KAZA: VATANDAŞLARDAN TEPKİ

Düziçi'nin sürekli kaza yaşanan noktalarından biri haline gelen Muhsin Yazıcıoğlu Bulvarı üzerinde, yapımı devam eden yol çalışmaları sırasında bir kaza daha meydana geldi. Akşam saatlerinde meydana gelen olayda, bir araç şarampole yuvarlandı. Kazada can kaybının olmaması tek teselli oldu.

Edinilen bilgiye göre, akşam saatlerinde ilçeye ziyarete gelen Gaziantepli bir ailenin aracı, yapım aşamasındaki bulvarda bulunan Deliçay Köprüsü yakınlarında yoldan çıktı. Görgü tanıkları, yeterli ışıklandırma ve uyarıcı levhaların olmamasından dolayı sürücünün yolu fark edemediğini ve aracın kontrolünü kaybederek şarampole uçtuğunu belirtti.

Kazada araçta bulunan ailenin fertleri yara almadan kurtulurken, vatandaşlar yol çalışmalarının can güvenliğini tehdit ettiğini belirterek duruma tepki gösterdi. Sürekli yaşanan kazalar nedeniyle yolun bir an önce tamamlanması ve gerekli güvenlik önlemlerinin alınması çağrısında bulunuldu.

"Yeterli Önlem Alınsın" Çağrısı

Haber Merkezimize gelen bilgilere göre, bölge halkı ve sürücüler, yetkililere seslenerek acil önlemler alınmasını talep ediyor.

Vatandaşlar, yapımı devam eden yolların bir an önce tamamlanmasını, bu süreçte ise özellikle gece saatlerinde kazalara davetiye çıkaran yetersiz aydınlatma, uyarıcı levha ve duba eksikliğinin giderilmesini istiyor. Kazayla ilgili soruşturma başlatıldı.



BAHÇE-NURDAĞI TÜNELİ'NDE ZİNCİRLEME KAZA: BEŞ ARAÇ HASAR GÖRDÜ



Tarsus-Adana-Gaziantep (TAG) Otoyolu üzerinde, Bahçe-Nurdağı arasında yer alan tünel içerisinde zincirleme trafik kazası meydana geldi. Bir tır ve bir otomobilin karıştığı kaza sonrası beş araç art arda çarpışarak hasar gördü.

Kaza, akşam saatlerinde otoyolun Bahçe istikameti yönünde yaşandı. Henüz belirlenemeyen bir sebeple bir tır ile otomobilin çarpışmasıyla başlayan olay, arkadan gelen araçların da duramayarak birbirine girmesiyle büyüdü. Yaşanan zincirleme kazada toplamda beş araç maddi hasar gördü.

Kaza sonrası otoyolun ilgili bölümünde uzun araç kuyrukları oluştu. Olay yerine sevk edilen trafik ve sağlık ekipleri, kaza mahallinde gerekli güvenlik önlemlerini alırken, trafik akışı alternatif yollardan sağlanmaya başlandı. Yaralı olup olmadığına dair incelemeler devam ediyor. Araçların kaldırılmasının ardından trafik normale dönecek. Kazayla ilgili soruşturma devam ediyor.

OTOMOBİL HIRSIZLARI KAHRAMANMARAŞ'TA YAKALANDI:

Osmaniye'nin Düziçi ilçesi Jandarma Komutanlığı ekipleri, geçtiğimiz günlerde yaşanan oto hırsızlığı olayını kısa sürede aydınlatı. Jandarma Suç Araştırma Timleri'nin (JASAT) başarılı operasyonu, Yenifarsak Köyünde B.H. isimli vatandaşa ait otomobili çalan şüpheliler D.B. (E-21) ve M.K. (E-25) Kahramanmaraş'ın Onikişubat ilçesinde yakalandı.

Yapılan detaylı araştırmalar, şüphelilerin oto tamir ve kaporta işleriyle uğraştığını ortaya çıkardı. Hırsızların, çaldıkları aracı parçalara ayırmaya başladığı tespit edildi. JASAT ekipleri, sökülen parçalarla birlikte aracı sahibine teslim etti.

Olayla ilgili olarak Cumhuriyet Savcısının talimatıyla gözaltına alınan şüpheliler, 26 Ağustos 2025 tarihinde Düziçi Cumhuriyet Başsavcılığı'na sevk edilmişti.

Bugün yapılan duruşmada; şahıslar tutuklanarak cezaevine sevk edilmiştir.

Düziçi İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince vatandaşların can ve mal güvenliğini sağlamak amacıyla

Çalışmaların aralıksız devam ettiği belirtildi. Bu olay, Jandarma'nın organize suçlara karşı yürüttüğü titiz çalışmaların bir kez daha altını çizdi.



17:00 İLE 22:00 SAATLERİ ARASINDA POLİKLİNİKLER HİZMETİNİZDE

Osmaniye Devlet Hastanesi, MHRS randevu taleplerine daha hızlı yanıt verebilmek için mesai dışı poliklinik hizmeti uygulamasına geçti.

Yeni düzenlemeye göre doktorlar, mesai saatleri dışında da hasta kabul edecek. Yerel alışveriş rehberi. Uygulama kapsamında hastalar 17:00 ile 22:00 saatleri arasında poliklinik hizmetinden faydalanabilecek.

Hastane yönetiminden yapılan duyuruda şu ifadeler yer verildi: "Vatandaşlarımıza daha iyi hizmet sunabilmek adına mesai saatleri dışında da poliklinik hizmeti verilmeye devam ediyor. Gün içerisinde hastaneye gitme fırsatı bulamayan ve randevu alamayan vatandaşlarımız için kolaylık sağlamak amacıyla başlatılan 'Mesai Dışı Poliklinik Hizmeti' uygulaması, 17:00 - 22:00 saatleri arasında sürecektir."

13 YAŞINDA, GÜNEŞ ENERJİSİ İLE ÇALIŞAN ARAZİ ARACI YAPTI

Osmaniye'nin Kadirli ilçesinde yaşayan 13 yaşındaki Barış Tepegöz, abisinin de desteği ile güneş enerji paneli ile çalışan elektrikli arazi aracı yaptı.

Videoları sosyal medyada büyük beğeni toplayan çocuk, Oskar adını verdiği arazi aracının yapımının 1,5 yılda tamamladığını söyledi. Kadirli ilçesinde yaşayan 13 yaşındaki Barış Tepegöz ve abisi Onur Tepegöz, hayalindeki elektrikli aracı yapmak için bundan 1,5 yıl önce kolları sıvadı. Metal panel ve oto sanayi sitesinden buldukları parçalarla önce aracın çitasını oluşturan kardeşler, ardından da araca güneş enerji paneli ile beslenen özel bir akü sistemi taktılar.

Yapımı 1,5 yılda tamamlanan araca, Osmaniye ve Kadirli isminin kısaltması olan Oskar ismini verdiler. Saatte 50 km hızın üzerine çıkabilen ve arazi dahil her şartında ilerleyebilen Oskar'ı görücüye çıkaran kardeşlerin çektiği videolar ise sosyal medyada büyük beğeni topladı. Projenin kardeşi Barış'ın fikri olduğunu belirten Onur Tepegöz, "2024 yılın Şubat ayında Oskar'ın çalışmalarına başlamıştık. İlk taslağı yaptık ardından gerisi geldi. Amacımız sadece güneş paneli ve batarya ile çalışan bir araç yapmaktı. Her türlü arazi şartında gidebiliyor. Barış içinde güzel bir başlangıç oldu. Umarım daha güzel şeyler yapacağız" dedi. Barış Tepegöz ise "Off-Road araçlarını çok seviyorum. Onlara benzer bir araç yapmak istedim. Abimin de desteği ile güneş enerjisi ile çalışan bu aracı yaptık. Boş arazide aracı ben de kullanıyorum. oldukça da seviyorum" dedi.



ERZURUM FUARINDA TOPRAKKALE KADINLARININ KİLİMLERİ SERGİLENDİ



Toprakkale Kaymakamlığı Girişimcilik Merkezi tarafından açılan Toprakkale Kilim Kooperatifi, Erzurum'da düzenlenen ve Ticaret Bakanı Ömer Bolat'ın da katıldığı 6. Türkiye Kooperatifler Fuarı'nda yerini aldı. Bakan Bolat, fuar alanını gezisi sırasında Toprakkale standını ziyaret ederek kadınlarla fotoğraf çekti.

KÖK BOYALI EL DOKUMASI KİLİMLER ZİYARETÇİLERLE BULUŞTU Kooperatif Başkanı Şule Çukadar, "Kooperatifimiz için çok önemli bir etkinlik. Kök boyalı el dokuması kilimlerimizi görücüye çıkardık. Fuar bizim açımızdan oldukça verimli geçiyor; hem ilçemizi hem de kadınlarımız tarafından yapılan kilimlerimizi ziyaretçilere tanıttık" ifadelerini kullandı.

KADIN İSTİHDAMI VE KÜLTÜRÜN GELECEĞE TAŞINMASI HEDEFLENİYOR

Çukadar, Bakan Bolat'ın stantlarla yakından ilgilendiğini belirterek, "Amacımız kadınlarımıza istihdam sağlamak ve kültürümüzün gelecek nesillere aktarılmasını sağlamak. İnşallah Toprakkale'nin kadınları hak ettikleri yerde olacaklar" dedi.

FUARIN AMAÇLARI VE KAPANIŞ TARİHİ Fuar kapsamında, Uluslararası Kooperatifler Yılı etkinlikleri çerçevesinde kooperatifçilik kültürünün genç nesillere aktarılması, toplumda farkındalık oluşturulması ve dayanışma ruhunun pekiştirilmesi hedefleniyor. Fuar, 31 Ağustos'a kadar ziyaretçilere kapılarını açık tutacak.



OSMANİYE'DE ÇİFTÇİLERE AKDENİZ MEYVESİNEĞİ TUZAĞI DAĞITILDI



OSMANİYE'de biyoteknik mücadele kapsamında üreticilere Akdeniz meyve sineği kitlesel yakalama tuzağı dağıtıldı. Tarım ve Orman Bakanlığı Gıda ve Kontrol Genel Müdürlüğü'nün 2023 yılında yayımladığı "Akdeniz Meyvesineği Mücadelesi Genelgesi" kapsamında Osmaniye'de narenciye üretimi yapan çiftçilere destek verildi. Çiftçilere örnek teşkil etmesi amacıyla yüzde 100 hibeli olarak temin edilen 350 adet Akdeniz Meyvesineği tuzağı, Tarım ve Orman İl Müdürlüğü Bitkisel Üretim ve Bitki Sağlığı Şube Müdürü Mehmet Poyrazoğlu tarafından üreticilere dağıtıldı. Yetkililer, zararlı ile biyoteknik mücadele yöntemlerinin yaygınlaştırılması sayesinde hem ürün kalitesinin korunacağını hem de çiftçilerin kimyasal ilaç kullanımının azaltılarak daha sağlıklı ve sürdürülebilir üretime katkı sağlanacağını belirtti. (DHA)

MAHSUR KALAN KEDİ, GÜVENLE KURTARILDI

Osmaniye'de Raufbey Mahallesi'nde bir apartmanda mahsur kalan kedi, Belediye İtfaiye Müdürlüğü ekiplerinin başarılı çalışmasıyla güvenle kurtarıldı. 9578 Sokak'taki evde mahsur kalan kedi, itfaiye ekiplerinin müdahalesi ve polis ekiplerinin refakatiyle güvenli bir şekilde bulunduğu yerden çıkarıldı. Osmaniye Belediyesi, kurtarma operasyonu sonrası yaptığı açıklamada, "Kahraman ekiplerimize teşekkür ediyoruz" ifadelerini kullanarak itfaiye ekiplerinin özverili çalışmasını takdir etti. Bu başarılı kurtarma operasyonu, Osmaniye'de hem can güvenliği hem de hayvanlara duyulan özen açısından örnek bir müdahale olarak dikkat çekti.



2. DÖNEM YOĞUN BAKIM HEMŞİRELİĞİ SERTİFİKASYON EĞİTİM PROGRAMI DÜZENLEYECEK.

Osmaniye Devlet Hastanesi, 2025 yılı 2. Dönem Yoğun Bakım Hemşireliği Sertifikasyon Eğitim Programı düzenleyecek.

Eğitim, 10 Ekim - 18 Kasım 2025 tarihleri arasında gerçekleştirilecek.

Yoğun bakım ünitelerinde görev alacak hemşirelerin mesleki bilgi ve becerilerini artırmayı hedefleyen program için başvurular, 01 - 12 Eylül 2025 tarihleri arasında alınacak.

Başvuru yapmak isteyen adayların, Sağlık Bakanlığı'nun ilgili internet adresinde yayımlanan "Başvuru Formunu" doldurduktan sonra sertifikasyon başvuru linki üzerinden işlemlerini tamamlamaları ve belirtilen e-posta adresine göndermeleri gerekiyor.

Yetkililer, programın yoğun bakım alanında nitelikli sağlık personeli yetiştirilmesine katkı sağlayacağını belirterek tüm aday hemşireleri başvuru süresini kaçırmamaları konusunda uyardı.

OSMANİYE'DE YENİ OTOBÜSLER ŞEHİR İÇİ SEFERE BAŞLADI

Osmaniye'de öğrenciler ve vatandaşlar için ulaşım kolaylığı sağlayacak yeni otobüs seferleri başladı. Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, sosyal medya hesabından yaptığı duyuruda üniversiteden hastane, otogar ve Kadirli yolu dönüş hatlarının hizmete girdiğini açıkladı.

Başkan Çenet, açıklamasında ilk seferin hayırlı olmasını dileyerek şu bilgileri paylaştı:

"Kredi Kartı ve Kent Kart geçerli olup nakit ödeme olmayacaktır. Kent Kart yetişkin: 20 TL, öğrenci: 10 TL. Kredi Kartında yetişkin: 22 TL olacaktır. Hattımız: Üniversite, Adnan Menderes Bulvarı, Musa Şahin Bulvarı'ndan Yeni Devlet Hastanesi, Bölge Trafikten Otogar, Kadirli Yolu'ndan Musa Şahin Bulvarı'ndan Osmaniye Belediyesi, AVM Caddesi Sefa Evler Metin Tamer TOKİ Seferleri, Atatürk Caddesinden Fakıuşağı Kız Öğrenci Yurdu ve Üniversite. Hayırlı olsun." dedi.

Yeni otobüs hattında nakit ödeme yapılmayacağı özellikle vurgulandı. Kent Kart kullanan yetişkinler için ücret 20 TL, öğrenciler için ise 10 TL olarak belirlendi. Kredi kartı ile ödeme yapmak isteyen yolcular yetişkin tarifesi üzerinden 22 TL ödeyecek.



Yeni güzergâh, üniversite öğrencileri başta olmak üzere hastane, otogar ve Kadirli yolu üzerinden şehir merkezine ulaşım sağlamak isteyenler için büyük kolaylık sağlayacak.

Başkan Çenet'in açıklamasıyla birlikte Osmaniye'de şehir içi ulaşımda yeni bir dönem resmen başlamış oldu.

ERKEN EVLİLİKLER KONUSUNDA BİLGİLENDİRME YAPTI, AFİŞ VE PANKARTLAR ASILDI.

Osmaniye'de, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı'na bağlı Şiddet Önleme ve İzleme Merkezi (ŞÖNİM) Eğitim Birimi tarafından Osmaniye Devlet Hastanesi ziyaret edilerek önemli bir bilgilendirme çalışması gerçekleştirildi. Çalışma kapsamında, hastane personeline kadına yönelik şiddet, erken yaşta ve zorla evliliklerle mücadele konularında farkındalık yaratmaya yönelik bilgiler verildi.

Ziyaret sırasında, hastane içinde vatandaşların kolayca görebileceği noktalara "Kadına El Kal-ka-maz" ve "Erken Yaşta ve Zorla Evliliklerle Mücadele" başlıklarını taşıyan afişler asıldı. Acil durumlarda ulaşılabilecek yardım hatlarının da yer aldığı bu afişler sayesinde, yardım arayan bireylere ulaşım kolaylaştırıldı. Ayrıca, bilgilendirici broşürler hastanenin çeşitli bölümlerine bırakılarak daha geniş kitlelere ulaşılması hedeflendi.

Etkinlik kapsamında, 2025 Aile Yılı temasına dikkat çekmek amacıyla anlamlı bir pankart açıldı. "Kadın Ailedir, Aileni Korum" yazılı pankart, ailenin korunması ve güçlendirilmesi için kadının önemini vurgulayarak farkındalık yaratmayı amaçladı. Bu pankartla, toplumda aile bağlarının güçlendirilmesine yönelik bir mesaj verildi.



YER FISTIĞI OLMAK ÜZERE CEVİZ, FINDIK VE İPEK PUL BİBER BÜYÜK İLGİ GÖRÜYOR.



Osmaniye'nin cadde ve sokaklarında kurulan tezgahlar, kentlin gastronomi kültürünü yaşatmaya devam ediyor. Özellikle yer fıstığı başta olmak üzere ceviz, fındık ve ipek pul biber gibi ürünler, hem vatandaşların hem de şehre gelen ziyaretçilerin yoğun ilgisini çekiyor.

Kent merkezinde açılan tezgahlarda en çok dikkat çeken ürün, şüphesiz Osmaniye yer fıstığı oluyor. Çifte kavrulmuş aromasıyla Türkiye'nin dört bir yanında bilinen ve tescilli ürün olan Osmaniye yer fıstığı, kilosu 100 TL'den satışa sunuluyor. Esnaflar, özellikle şehir dışından gelenlerin bu fıstığa büyük ilgi gösterdiğini belirtiyor.

Yer fıstığının yanı sıra ceviz (200 TL), taze fındık (300 TL) ve ipek pul biber (200 TL) de tezgahların en çok tercih edilen ürünleri arasında yer alıyor. Vatandaşlar, "Marketlerde satılanlardan daha taze ve doğal olduğu için sokak tezgahlarını tercih ediyoruz" diyerek memnuniyetlerini dile getiriyor.

Osmaniye'nin yöresel ürünleri sadece ekonomik değer değil, aynı zamanda kültürel bir miras olarak da öne çıkıyor. Kentin simgesi haline gelen yer fıstığı ve diğer doğal ürünler, sokaktan sofralara uzanan yolculuğuyla hem üreticiye hem de tüketiciye katkı sağlıyor.

OSMANİYE'DE ÖĞRENCİLERE KIRTASIYE DESTEĞİ



Osmaniye Sosyal Hizmet Merkezi, 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı öncesinde Okul Destek Projesi'nden yararlanan öğrencilere kırtasiye yardımında bulundu. Bu destek, öğrencilerin yeni eğitim-öğretim yılına hazırlıklarını kolaylaştırmayı amaçlıyor. Proje kapsamında, ihtiyaç sahibi öğrencilere defter, kalem, silgi, cetvel, boya seti ve okul çantası gibi temel kırtasiye malzemelerinden oluşan setler verildi. Bu yardımla, öğrencilerin derslerine eksiksiz bir şekilde başlayabilmeleri hedeflendi. Osmaniye Sosyal Hizmet Merkezi yetkilileri, eğitimde fırsat eşitliğini sağlamak amacıyla bu tür sosyal destek projelerinin devam edeceğini belirtti. Veliler de yapılan yardımdan dolayı memnuniyetlerini dile getirerek, yetkililere teşekkür etti.

GEBENDE ÇOCUKLAR GÖNÜLLERİNCE DOYASIYA EĞLENDİLER.

Andırın Belediyesi tarafından Geben Mahallesinde açık hava sineması ve çocuk şenliği düzenlendi. Geben Mahallesi'nde gerçekleşen şenlikte çocuklar gönüllülerince doyasıya eğlendiler.

Gün boyunca açık kalan şenlikte, çocuklar ve aileleri yer aldı. Geben Belediye Meydanında kurulan şişme oyun alanlarında doyasıya eğlenen çocuklar, rengarenk balonlar, Patlamış Mısır, Pamuk Şeker ve pek çok ikramlarla eğlendiler.

Çocuk şenliğinde konuşan Andırın Belediye Başkanı Ahmet Sinan Gökşen, "Bugün Kuzey mahallelerimizin tamamını kapsayan, Geben Mahallemizde düzenlediğimiz Çocuk Şenliğimizde yüzlerce yavrumuzun neşesine, kahkahasına, coşkusuna ortak olduk. Gözlerindeki mutluluk, enerjileri ve tertemiz gülüşleri bizlere umut oldu. Çocuklarımız için yaptığımız her iş, geleceğimiz için en kıymetli yatırımdır. Onların mutlu olduğu bir Andırın için, her zaman yanlarında olacağız. Teşekkürler güzel çocuklar, iyi ki varsınız!" ifadelerini kullandı.



SILA GAZETESİ

01 EYLÜL 2025 PAZARTESİ SAYI : 6343
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

ANDIRIN'DA FİBER İNTERNET ALTYAPI ÇALIŞMALARI BAŞLADI

Andırın'da yüksek hızlı internet erişimini sağlamak amacıyla fiber altyapı çalışmaları, Andırın Belediyesi ve Türk Telekom'un işbirliğiyle devam ediyor.

Andırın Belediye Başkanı Ahmet Sinan Gökşen yapılan yüksek hızlı internet erişimi ve fiber altyapı çalışmaları hakkında açıklamalarda bulundu. Başkan Gökşen açıklamasında şunları belirtti. "İlçemizde uzun zamandır beklenen Türk Telekom fiber internet altyapı çalışmaları başladı.



Ekiplerimiz hummalı bir şekilde sahada çalışmalarını sürdürüyor.

Bu hizmet, sadece internet hızının artması değil; aynı zamanda eğitimden ticarete, sağlıktan günlük yaşama kadar pek çok alanda ilçemize büyük bir katkı sağlayacak. Gençlerimiz derslerinde daha hızlı erişim imkânına kavuşacak, esnafımız dijital dünyada daha güçlü olacak, vatandaşlarımız modern çağın imkânlarından en üst düzeyde faydalanabilecek.

YAŞLI BİREYLERİN YASAL HAKLARI DETAYLI BİR ŞEKİLDE ANLATILDI

Kadirli Engelsiz Yaşam Merkezi'nde görevli personele, engelli ve yaşlı bireylere yönelik hizmet kalitesini artırmak amacıyla kapsamlı bir eğitim verildi. Eğitimde, "Düşme Riski" ve "Engelli ve Yaşlı Hakları" olmak üzere iki önemli konu başlığı ele alındı. Merkez yönetiminden yapılan açıklamaya göre, eğitimin temel amacı, bakım hizmetleri sırasında meydana gelebilecek olumsuz durumların önüne geçmek ve engelli bireylere daha güvenli ve nitelikli bir hizmet sunmaktır. Personelin düşme riskine karşı alması gereken önlemler, acil durum müdahaleleri ve güvenli bakım teknikleri konusunda bilgilendirildiği belirtildi. Eğitimin diğer bölümünde ise, engelli ve yaşlı bireylerin yasal hakları detaylı bir şekilde anlatıldı. Katılımcılara, bireylerin onurunu ve bağımsızlığını koruyan, saygılı ve insan odaklı bir yaklaşımın önemi vurgulandı. Bu eğitimle, personelin farkındalığının artırılarak, hizmet sunumunun daha bilinçli ve hak temelli bir yaklaşımla gerçekleştirilmesi hedefleniyor.



ÜÇ FARKLI MAHALLEDE AİLELER ZİYARET EDİLDİ

Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, vatandaşlarla gönül köprüleri kurmaya devam ediyor. Hane ziyaretleri kapsamında üç farklı mahallede aileler ziyaret edildi.

Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, ilçedeki hane ziyaretlerini sürdürüyor. Son olarak Bağ Mahallesi, Şehit Halis Şişman Mahallesi ve Bahadırlı Köyü'nde yaşayan Çikioğlu, Özat ve Yanıt ailelerinin evlerine konuk olan Dolu çifti, ailelerle birebir sohbet ederek talep ve ihtiyaçlarını dinledi. Ziyaret sırasında misafirperverlikleri için ailelere teşekkür eden Kaymakam Erdinç Dolu, şu ifadeleri kullandı:

"Bizler vatandaşlarımızla her fırsatta bir araya gelmeye, onların yanında olduğumuzu hissettirmeye önem veriyoruz. Devletin şefkatini vatandaşımıza evlerinde hissettirmek, gönül bağlarımızı güçlendirmek için bu ziyaretleri sürdüreceğiz."

Hane ziyaretlerine ayrıca Kadirli Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdür Vekili Fettah Acıbuca da katıldı.

Ziyaret edilen aileler ise Kaymakam Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu'nun evlerine misafir olmasından duydukları memnuniyeti dile getirerek teşekkür etti.

MENDERES ÖZAT



"FAST FOOD YİYECEK SATIŞ NOKTALARI" NDA GIDA DENETİMİ YAPILDI..

Kadirli'de İlçe Tarım ve Belediye Zabıta Müdürlüğü ekiplerince okul döneminin başlaması öncesinde fast food türü yiyeceklerin satışa sunulduğu işletmelerde denetlemelerde bulunuldu. Hijyen, ruhsat ve diğer alanlarda halkın güvenilir gıdaya ulaşması için gerekli çalışmaların devam edeceğini belirten yetkililer, kurallara uymayan işyerlerine yönelik yasal uyarıların yapıldığını kaydettiler. **E.YÜKSEL İBİCİOĞLU**



KADIRLI İLK DEFA TATLI PATATES YETİŞİYOR



Kadirli Akköprü Köyü'nde çiftçilik yapan Ziraat Yüksek Mühendisi Zekeriya ARIOĞLU tarafından yaklaşık 4 dekarlık alan üzerinde tatlı patates yetiştiriciliği yapılıyor. Fide dikimleri Haziran ayı ortasında yapılan ürünün hasadı Ekim ayı içerisinde gerçekleşecektir. Tatlı patates gıda satış noktalarında 200 /kg. fiyat ile alıcı bulunmaktadır.



BAMYA YETİŞTİRİCİLİĞİ YAPAN ÜRETİCİYE ZİYARET YAPILDI



Kadirli de yaz aylarında küçük aile işletmelerinin önemli bir gelir kapısı olan bamya yetiştiriciliği lezzet ve besleyiciliği ile halkımızı memnun ederken geliri ile de çiftçilerimizi memnun ediyor. Kiremitli Köyü Soğancılar Mahallesi'nde ziyaretimize konu küçük aile işletmemiz ürettikleri bamyanın sınıflandırmasını yaparak evinin önünde pazarlamasını gerçekleştirmektedir. **BÜLTEN**

